
München 

(2015.09.28.-10.02.) 

Munkatársaimmal örömmel fogadtuk a hírt, hogy pályázatunk nyert, hiszen már régóta 

szerettünk volna megismerkedni a német nyelv szépségeivel és az ország kultúrájával. 

Amint lehetőségünk nyílt rá, feltérképeztük a München nyújtotta szálláslehetőségeket és az 

A0 Hotel egyik szállása mellett döntöttünk, mivel ez helyrajzilag kedvező volt számunkra a 

nyelviskola elérésének szempontjából. A szállásfoglalást és a nyelviskolába való jelentkezést 

az interneten bonyolítottuk le. Ehhez komoly segítséget nyújtottak a német nyelvet jól beszélő 

projektet koordináló kollégák.   Minimális német nyelvtudásom miatt segítségül magyar-

német és német-magyar szótárakat kölcsönöztem ki az iskola könyvtárából. Ezen 

hiányosságok enyhítésére előzetesen nyelvi és kulturális felkészítésen vettünk részt, melyet 

iskolánk német szakos kollégái tartottak. Miután megérkeztek a visszaigazolások, 

megterveztük az útvonalat, amelyet egyik kollégám személygépkocsijával kívántunk 

megtenni. Az utolsó napig kétely volt számunkra, hogy a migránshelyzet alakulása hogyan 

befolyásolja utunkat. (magyar-osztrák és osztrák-német határhelyzet) 

Elérkezett a várva várt nap: 2015. október 26-a. A tervezettek alapján a kora reggeli órákban 

indultunk el Szegedről és utunk egészen Salzburgig zökkenőmentesen alakult. Az osztrák-

német határon azonban csak két óra várakozás után tudtunk továbbhaladni. 

 

Délután fél 5-kor érkeztünk meg Münchenbe a Landsberger Straße 332 alatt lévő 

szálláshelyünkre. Az internetes visszaigazolás bemutatása után hamar elfoglaltuk szobánkat, 

amely számunkra maximálisan megfelelt. Az estét az utazás fáradalmainak kipihenésével 

töltöttük, és izgalommal vártuk a másnapi iskolakezdést. 



Reggel korán az iskolához értünk, ahol megismerkedtünk oktatónkkal, Danielával illetve 

három osztálytársunkkal. Daniela felajánlotta nekünk a nyelviskola által használt 

nyelvkönyvet, amit mi megvásároltunk. Az első óra alkalmával oktatónk számára is kiderült, 

hogy a német nyelvnek nem vagyunk mesterei, ennek ellenére nagy lelkesedéssel igyekezett 

átadni nekünk a nyelv alapjait. 

 

Az órák - amelyek minden nap 9-től 13-ig tartottak- végeztével házi feladatot kaptunk, melyet 

rövid délutáni pihenés után egymást segítve írtunk meg. Miután felkészültünk a másnapi 

foglalkozásra, meglátogattuk München nevezetességeit: az Allianz Arénát, a Marienplatzot, a 

Theresienwiesét, a Hofgartent és az Alte Pinakotheket.A napok múlásával egyre bátrabban 

szólaltunk meg németül és már München utcáin is nehézségek nélkül tudtunk segítséget kérni, 

hiszen önbizalmunk óráról-órára nőtt.  

Az utolsó napon bizonyságot tettünk a megszerzett tudásról egy felmérő keretein belül, 

amelyet sikeresen írtunk meg. Ezután átvehettük tanúsítványainkat, amelyekkel igazolni 

tudtuk, hogy a tanfolyamon eredményesen vettünk részt. 

Emlékekkel és tapasztalatokkal gazdagodva hagytuk el München városát és 10 órás autóút 

után érkeztünk vissza Szegedre. 

Nagy örömmel tölt el, hogy lehetőségem nyílt a német nyelv megismerésére ezen a 

tanfolyamon keresztül, mivel azóta az iskolánkba látogató német cserediákoknak minimális 

nyelvi nehézségekkel vagyok képes segítséget nyújtani, útbaigazítást adni. 
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